

平成 29 年 8 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社 AKIBA ホールディングス 代表者名 代表取締役社長 下津 弘享 (JASDAQ・コード番号 6840) 問合せ先 取締役管理本部長 五十嵐 英 (TEL. 03-3541-5068)

会計監査人の選任に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、「会計監査人選任の件」を平成 29 年 9 月 29 日開催予定の第 35 回定時株主総会に付議することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、本議案は監査役会の決定に基づいております。

また、株主総会の付議議案につきましては、本日別途発表いたしました「第35回定時株主総会の日程及び議案決定に関するお知らせ」及び「代表取締役の異動及び役員の異動に関するお知らせ」並びに「定款の一部変更に関するお知らせ」も併せてご参照ください。

記

1. 会計監査人選任の理由

当社は、平成 29 年 8 月 7 日付で、優成監査法人との監査及び四半期レビュー契約を合意解除することとし、同日開催の監査役会において、会社法第 346 条第 4 項及び第 6 項の規定に基づき、KDA 監査法人を一時会計監査人に選任することを決議いたしました。

当社といたしましては、会計監査の継続性を保つため、改めて KDA 監査法人を会計監査人として選任するものであります。

2. 選任する会計監査人の名称等

名 称 KDA 監査法人 事務所の所在地 東京都中央区日本橋箱崎町 20 番 7 号 業務 執行社員 公認会計士 佐佐木 敬昌 公認会計士 毛利 優

3. 就任予定日

平成29年9月29日(第35回定時株主総会開催予定日)

4. 日本公認会計士協会の上場会社監査事務所登録制度における登録状況 KDA 監査法人は、日本公認会計士協会の上場会社監査事務所名簿に記載されております。

以上